

彰化縣危險路段「139 縣道」安全宣導

今年 3 月 26 日(四)本校同學行於 139 縣道發生嚴重車禍，該同學在轉彎處直撞路樹，機車當場燒毀，如附件照片。該同學經送彰基急救，目前仍於加護病房治療。

再次提醒 139 是縣道，道路起伏崎嶇彎道多，造成許多視野死角，車速過快易生危險，警方列為超速重點查緝路段，行經此路段請大家務必注意道路狀況並遵守交通規範，勿搶快、勿跟車、勿疲勞駕駛，若非必要請避免行經此路段。

*相關媒體報導如下：

1. 本事件 109 年 3 月 27 日三立新聞網(過彎後失控！男大生 139 線自撞彈飛 車慘燒成廢鐵)：<https://www.setn.com/News.aspx?NewsID=715216>
2. 本事件 109 年 3 月 27 日自由時報(彰化 139 線 19K「最陰路段」 騎士過彎撞樹機車燒成火球-有影片)：<https://news.ltn.com.tw/news/society/breakingnews/3114385>
3. 109 年 3 月 2 日聯合新聞網(影／彰化 139 線騎士耍帥慘犁田 網嘆：辦路祭 10 次都沒效)：<https://udn.com/news/story/7320/4383752>
4. 108 年 10 月 8 日三立新聞網(悚！貨車追撞噴飛慘死 曾經過「最陰路段」彰化 139 縣道)：<https://www.setn.com/News.aspx?NewsID=615399>
5. 108 年 9 月 25 日中央通訊社(彰 139 線車禍頻傳 警取締重機違規 2 天逾 50 件)：<https://www.cna.com.tw/news/asoc/201909250108.aspx>
6. 108 年 9 月 24 日 ETtoday 新聞雲(彰化 139 縣道 13 天連 3 車禍！轎車自撞路樹 2 人噴飛摔落山谷)：<https://www.ettoday.net/news/20190924/1541773.htm>
7. 108 年 9 月 23 日聯合新聞網(彰化 139 又出事 車撞路樹 2 男甩出車外摔落邊坡)：<https://udn.com/news/story/7320/4064603>
8. 108 年 9 月 19 日東森新聞(139 線再傳車禍！疑車速過快失控 轎車撞民宅)：<https://news.ebc.net.tw/news/society/178645>
9. 108 年 4 月 26 日中國時報(139 縣道事故多 加設交通桿)：<https://www.chinatimes.com/newspapers/20190426000661-260107?chdtv>
10. 107 年 11 月 2 日華視新聞(彰化 139 線再傳車禍 重機摔車遭車輾)：<https://news.cts.com.tw/cts/local/201811/201811121942713.html>
11. 107 年 11 月 9 日鏡周刊(「最陰路段」車禍頻傳 彰化 139 線 20K 再辦路祭普渡 270 桌)：<https://www.mirrormedia.mg/story/20181109soc013/>
12. 107 年 9 月 6 日東森新聞(數不清第幾起！139 線再傳男騎士墜山谷亡 民眾要求路祭)：<https://news.ebc.net.tw/News/Article/129549>

交通部

為愛啟程



牽掛所愛，珍視家人；
注意安全，為愛啟程

廣告

交通叢林的生存之道



- 禮讓**
 - 為他人留一點安全的空間
 - 禮讓、利他是強者的表現
- 保守**
 - 為自己留一點安全空間
 - 保留安全距離的行動決策
- 防衛**
 - 避免進入不安全的空間
 - 防範他人分心與疏忽之傷害
- 專注**
 - 知覺交通工具的危險性
 - 知覺環境的變化與可能傷害



國立彰化師範大學
National Changhua University of Education

學務處 關心您